



---

## **В Чолпон-Ате состоялась церемония гашения почтовых марок**

9 августа премьер-министры стран Евразийского экономического союза (ЕАЭС) провели церемонию гашения почтовых марок, выпущенных почтовыми службами стран-членов ЕАЭС к пятилетию создания Союза и 25-летию евразийской интеграции.

Церемония состоялась после прошедшего в Чолпон-Ате заседания Евразийского межправительственного совета. Главы делегаций поставили оттиски почтового штемпеля на конвертах с марками. Затем каждый из премьеров подписал свой конверт.

На марках, которые погасили главы правительств, изображена эмблема ЕАЭС, а на конвертах – флаги пяти стран-участниц Союза. На гашение представлено шесть альбомов: по одному для каждого премьера и еще один – для музея Евразийской экономической комиссии.

---

### **Source URL:**

<https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/v-cholpon-ate-sostoyalas-ceremoniya-gasheniya-pochtovykh-marok>